
 

 

 

 

 

Časopis určený hybským školákom, učiteľom, rodičom a všetkým ostatným  

Číslo: 1/2021                Mesiac: Február                          



 

Slovo na úvod 

Milí čitatelia! 

S radosťou vám predkladáme nové vydanie nášho školského 

časopisu. Aj napriek tomu, že sme v poslednej dobe obmedzení rôznymi 

zákazmi, zákaz tvoriť, písať, kresliť či fotiť, nám nemôže dať nikto. 

Obdobie korony je skutočne náročné, či už pre pedagógov, ale i žiakov a ich 

rodičov. Aj napriek tomu, že sa momentálne  nemôžeme spolu stretávať 

a vyučovanie prebiehalo viac v  online priestore ako prezenčne, súhrn 

udalostí, ale aj náučných a zaujímavých aktivít a všetkého, čím naši učitelia 

a žiaci „žili“ v 1. polroku školského roka 2020/2021, nájdete v tomto vydaní. 

Toto číslo časopisu je výnimočné. Uhádnete prečo? Okrem toho, že vznikalo 

v náročnej dobe korony, ide totižto o prvé vydanie nášho časopisu 

v elektronickej podobe. Naším zámerom je, aby si ho mohli prečítať všetci 

návštevníci, ktorí zavítajú na internetovú stránku našej školy, a zároveň sa 

snažíme byť ekologickí.  

Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na 

tvorbe a realizácii časopisu- učiteľom, žiakom, ale i rodičom... Za vašu 

ústretovosť, spoluprácu a predovšetkým za váš čas. Je úžasné vidieť, že 

napriek tejto zložitej situácii sa vieme ako celok zomknúť, čoho výsledkom je 

aj tento časopis. 

Prajem vám príjemné čítanie a dostatok energie do zvládnutia tejto neustále 

predlžujúcej sa karantény. 

Spolu to zvládneme!  

                                                                                      Mgr.Mária Suranová 

 

 

 

 



 

Čo sme zažili... Od septembra do januára 

O niektorých akciách, ktoré sa uskutočnili na našej škole, ste sa už dozvedeli 

z našej internetovej stránky, ale keďže opakovanie je „matkou múdrosti“, 

pripomenieme si ich v tomto prehľade ešte raz a obšírnejšie.  

Poďme pekne po poriadku..... 

2.september- Slávnostné otvorenie školského roka. Tento rok trochu 

netradične. Vzhľadom na epidemiologickú situáciu sa začiatok školského roka 

neuskutočnil v priestoroch telocvične (ako sme boli doposiaľ zvyknutí), ale 

v jednotlivých triedach s ich triednymi učiteľmi a príhovorom pána riaditeľa, 

prostredníctvom rozhlasového vysielania. 

 

Vzhľadom na pandemickú situáciu každé ráno naši žiaci pri vstupe do školy 

museli prejsť ranným filtrom, čiže meraním teploty, dezinfekciou rúk 

a samozrejme s rúškom na tvári. Žiaci mali povinnosť nosiť rúško v triedach, ale 

i na chodbách. Rodičia majú prísny zákaz vstupu do priestorov školy. 

 

 



 

 

3.september- 1.kolo volieb do Žiackej školskej rady (ďalej len ŽSR), kedy si 

jednotlivé ročníky 2. stupňa zvolili svojich triednych zástupcov v rámci triedy.  

 

14. september- 2.kolo volieb do ŽSR. Z deviatich členov žiaci 5.-9. ročníka 

zakrúžkovali jedného kandidáta, ktorému odovzdali svoj hlas. Najvyšší počet 

hlasov získala Kristína Mrlianová, žiačka 9.A triedy, 16 hlasov a stala sa 

predsedkyňou ŽŠR. Podpredsedom so ziskom 15 hlasov sa stal Slavomír Zubaj 

zo 7.A. 

 

29.septembra- sa uskutočnilo Plenárne ZRPŠ, samozrejme za dodržiavania 

prísnych epidemiologických opatrení. 

 

 

V priebehu septembra dostali žiaci ponuku záujmových krúžkov. Činnosť 

krúžkov mala začať od 1. októbra. No vzhľadom na nariadenie ministerstva, bola 

činnosť krúžkov od 5. októbra do odvolania pozastavená.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. októbra sme si pripomenuli Svetový deň zdravia. Žiaci v rámci ŠKD mali za úlohu 

doniesť  ovocie a zeleninu. V úvode prebehla diskusia na tému Zdravé a nezdravé 

potraviny, vypracovanie pracovných listov. Nakoniec si žiaci z prinesených surovín 

vyskúšali, za pomoci vychovávateliek, prípravu chutných a zdravých mixovaných 

koktailov.  

 

 

                             

 

Vo štvrtok 15. októbra si žiaci na hodine 

etickej výchovy, pod vedením Mgr. Dušana 

Grieša v rámci medzinárodnej akcie 

s názvom Deň bielej palice, vyskúšali život 

nevidiaceho. Žiaci so slepeckou paličkou 

v ruke sa snažili prejsť na druhú stranu cez 

priechod pre chodcov. Šoférov áut, ktorí im 

zastavili, poučili o tejto akcii a obdarovali 

ich sladkým ovocím.  

 

V piatok 9. októbra bol 

nádherný slnečný jesenný 

deň, pofukoval vietor. 

Takéto ideálne počasie 

využili žiaci zo Školského 

klubu detí, spolu 

s vychovávateľkami- Mgr. 

Andreou  Šuchtárovou 

a Mgr. Martinou 

Škerdovou, a boli  na 

Hôrke púšťať šarkany.  

 

 
 

Okrem púšťania šarkanov si žiaci aj zasúťažili- za úlohu mali v trojici nazbierať najviac 

šípok. 

V stredu 7. októbra sa naši druháci so svojou pani učiteľkou Mgr. Evou Lagovskou 
vybrali do parku. Ich cieľom bolo vytvoriť obrázky z prírodnín, ktoré našli  v parku. 
Pracovali v skupinách a vytvorili nádhernú mini galériu pod holým nebom. Možno ju 
niektorí z vás zbadali, keď ste okolo parku prechádzali.  

 



 

Od pondelka 26. októbra podľa nariadenia Ministerstva školstva žiaci 5.-9. 

ročníka prešli na dištančnú formu vzdelávania. Prezenčné vyučovanie 

prebiehalo iba u žiakov 1. stupňa. 

Žiaci, ktorí nemajú prístup na internet, dostávajú učebné materiály „v 

papierovej forme“. Tieto materiály posielajú učitelia raz týždenne asistentkám 

Bc. Zuzane Lofajovej a Mgr. Márii Suranovej, prostredníctvom mailov. 

Asistentky každý pondelok tieto materiály vytlačia a odovzdajú jednotlivým 

žiakom (asistentka Majka žiakom z Hýb; asistentka Zuzka odovzdáva úlohy 

žiakom v Kráľovej Lehote a zároveň vyzbiera od žiakov materiály z minulého 

týždňa). Tí majú čas vypracovať tieto zadania do konca týždňa 

a vypracované pracovné listy môžu žiaci z Hýb vhodiť do schránky, 

umiestnenej do schránky pred hlavným vchodom školy, určenej na tento 

účel. Raz týždenne vypracované pracovné listy asistentky roztriedia 

a učitelia, keď im to povinnosti dovolia, si ich prídu vyzdvihnúť zo školy 

a v rámci „home office“ ich opravia. 

 

 

 

 

 

Jesenné prázdniny- trvali tento rok až 4 dni, konkrétne 30. októbra, 2., 6. 

a 9. novembra. 

10. a 11. novembra udelil pán riaditeľ žiakom 1. stupňa ZŠ a ŠPT 

A riaditeľské voľno, z dôvodu poruchy vodovodu a odstávky vody. Žiakov na 

2. stupni sa to netýkalo a oni sa tieto dni učili dištančne podľa rozvrhu.  

Od 18. novembra, kým to situácia dovoľovalo, dostali niektorí žiaci, ktorí sa 

vzdelávali „papierovou formou“, možnosť prísť 1x do týždňa do školy, kde sa 

učili 3 hodiny. V stredu to boli žiaci 6., 7. a 9. ročníka a vo štvrtok žiaci 5. 

ročníka.  

V utorok 1. decembra sa žiaci 2.- 4. ročníka zapojili do medzinárodnej 

súťaže Všetkovedko, aby si preverili svoje vedomosti. 

 

 

               



 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok? – to je názov celoslovenskej 

zbierky, zameranej na obdarovanie starých ľudí v domovoch sociálnych služieb. Do tejto 

akcie sa s radosťou zapojili žiaci 1. stupňa, deti z MŠ, ba aj učitelia. Výsledkom toho, že 

naše deti a ich rodičia majú dobré srdce a sú štedrí, je 45 krabíc, plných sladkostí, 

teplých ponožiek, kozmetiky, krížoviek... Pani zástupkyňa Mgr. Zuzana Riegelová a pani 

vychovávateľka Mgr. Martina Škerdová odovzdali tieto krabice do Centra sociálnych 

služieb v Liptovskom Hrádku a do Domova seniorov Golden Age v Liptovskej 

Ondrášovej. Dúfame, že krásne zabalené krabice, plné maličkostí, vyčarili úsmev 

babičkám a deduškom na tvári a spríjemnili im vianočný čas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pondelok 7. decembra  zavítal do tried 1.-4. ročníka, ŠPT A a ŠPT B Mikuláš 

s čerticou. Niektorí sa báli čerta, ale našli sa aj deti, ktoré mali strach aj z Mikuláša. 

Najväčší beťári triedy prisľúbili, že sa polepšia. Naši žiaci sú šikovní a svojimi básničkami 

a pesničkami potešili Mikuláša a každé dobré dieťa dostalo odmenu v podobe sladkého 

mikulášskeho balíčka.  

 

 

         

 

V priebehu decembra prebiehala súťaž pod 

názvom „Môj vianočný pozdrav“. Zo 

všetkých návrhov a detských prác bol 

nakoniec vybraný pozdrav, ktorého autorom 

je Matej Medvecký, žiak 1.A triedy. Tento 

pozdrav sa zároveň stal aj oficiálnym 

vianočným pozdravom našej školy.  

Od pondelka 20. decembra sa začali 

vianočné prázdniny, ktoré trvali tri týždne, 

do piatka 8. januára 2021. 

Od pondelka 11. januára prebiehala 

dištančná forma vyučovania aj na 1. stupni 

ZŠ. 

V piatok 31. januára- polročné 

vysvedčenie. Naši žiaci dostali Výpis 

známok za 1.polrok, prostredníctvom 

Edupage. 

 



 

Matematické súťaže v školskom roku 2020/21 

 
Naša škola sa každoročne zapája do viacerých matematických súťaží: 
Pytagoriáda, Matematická olympiáda, Všetkovedko, Expert Geniality Show, 
Klokan a Klokanko. Školské kolá niektorých súťaží sme úspešne zvládli 
prezenčnou formou, kým boli žiaci v škole. Termíny viacerých sa neustále 
presúvajú a budú realizované, až keď sa žiaci vrátia do škôl. Niektoré prebiehajú 
online formou. Ďakujeme všetkým žiakom a ich rodičom, že sledujú termíny 
súťaží a  pridelené úlohy vypracujú online. 
  
 
 
 
Naše doterajšie úspechy: 
PYTAGORIÁDA–školské kolo 9.12. a 10.12.2020, okresné kolo je na pláne 13.-
14.4.2021 

 3.ročník– zapojilo sa 16 žiakov, z toho boli 4 žiaci úspešní – A.Jariabek, 
V.Repková, L.Suranová, A.Žišková 

 4.ročník - súťažilo 16 žiakov, úspešní boli 6 žiaci – A.Adamová, M.Fides, 
S.Lehotská, N.Mikušová, D.Frigmanský, D.Marcinko 

 5.ročník- zúčastnili sa 7 žiaci, z toho uspeli 3 žiaci – A.Dalgliesh, 
J.Pivková, A.Medvecká.  

 6.ročník- riešili príklady 17 žiaci a 3 žiakom sa podarilo riešiť súťaž 
úspešne - M.Mrlian, M.Brantal, M.Lehotská. 

 7.ročník - zapojených 11 žiakov, správne riešiť sa podarilo 1 žiakovi – 
J.Adamovovi. 

 8.ročník- zúčastnených 15 žiakov, z toho 2 žiaci úspešní – K.Šuchtár 
a Ľ.Krúpová. 

 
MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA – 14.12. 2020 ukončené školské kolo pre 5.  a 9. 
ročník  

 5. ročník – úspešní riešitelia Alex Dalgliesh, Leonard Šuňavec 

 9. ročník – úspešní riešiteľ Michal Adamov 
27.1. 2021 sme riešili aj príklady okresného kola, úspešným riešiteľom sa 
stal Alex Dalgliesh 

 žiaci 6. až 8. ročníka riešia úlohy školského kola až do 26.2.2021 
VŠETKOVEDKO  1.12.2020  
-riešilo 15 žiakov prvého stupňa našej ZŠ, výsledky až vo februári. 

                                                                                      Mgr. Aneta Michalidesová 

                 



 

GEOGRAFICKÁ OLYMPIÁDA 

 
Tento školský rok prebiehalo školské kolo Geografickej olympiády online 
priestore dňa 16.11.2020. Žiaci vypĺňali pripravené testy v presne 
vymedzenom čase cez Edupage.  
Do súťaže sa v  kategórii G. (5. ročník) zapojili 4 žiaci, všetci boli úspešní. Do 
okresného kola postupujú  Medvecká Adriána, Dalgliesh Alex a Šuňavec 
Leonard. 
V kategórii F. (6. a 7. ročník) súťažili 9 žiaci, z toho boli 8 žiaci úspešní, do 
okresného kola postupujú Adamov Ján, Chytil Ján a Grešo Alexander. 
Kategória E. (8. a 9. ročník) bola najpočetnejšia, zapojilo sa 13 žiakov a všetci 
boli úspešní. Do okresného kola postupujú Vystavil Šimon, Vicáň Timotej 
a Lehotská Lucia. 
Okresné kolo prebiehalo online dňa 5.2.2021, na výsledky čakáme. 
 
                                                           Mgr. Aneta Michalidesová 
 

 

Zoznam  užitočných internetových stránok (na získanie 

dôležitých faktov a informácií, ale i testov z jednotlivých 

predmetov): 

- https://zshybe.edupage.org/ → alf → heslo zshybe → vyhľadaj svoj ročník 

a meno 

- https://ucimenadialku.sk/edutv 

- https://viki.iedu.sk/ 

- https://www.gramar.in/sk/ 

- https://www.matika.in/sk/ 

- https://wordwall.net/ 

- www.dobre-napady.sk 

 

 

 

 

https://ucimenadialku.sk/edutv
https://viki.iedu.sk/
https://www.gramar.in/sk/
https://www.matika.in/sk/
https://wordwall.net/
http://www.dobre-napady.sk/


 

Čas Vianoc  
Tak ako každý z nás, tak aj ja sa vždy teším na 

Vianoce. 

I keď tento rok to predsa nebolo ono a neboli až také 

veselé, boli tu. Vždy sme sa s rodinou na Vianoce 

pripravovali a nepremeškali sme to ani teraz. Piekli sme 

koláče, zdobili stromček, pripravovali si darčeky... 

No ale aj tak niečo týmto sviatkom chýbalo. 

Najviac mi chýbal sneh. Rád sa lyžujem, korčuľujem, 

bežkujem. Pre Covid, ktorý ovládol celý svet a mnohým 

skomplikoval život, neboli také čarovné. Chýbal mi 

kontakt s kamarátmi, s rodinou. Málo som chodil von, 

atmosféra v okolí bola tichšia. Chýbali aj kamaráti, s 

ktorými som trávil oveľa viac času hlavne vonku.  To 

bolo na týchto sviatkoch najsmutnejšie.   

Každý rok chodievam s rodičmi  vinšovať rodine. 

Tento rok som vinšoval len cez telefón. Chýbalo mi, že 

som nemohol byť so všetkými blízkymi a osláviť s nimi 

tieto Vianoce. 

Na Nový rok sme sa vždy stretli na námestí, kde 

bol ohňostroj. Teraz bol vonku oveľa väčší kľud.  Sem - 

tam sa ozval buchot ohňostroja, ale nebolo to ono. Aj 

ľudia chýbali...  

No verím, že sa situácia zmení a Vianoce budú 

mať o rok svoje čaro a budú oveľa krajšie a  

radostnejšie.  

 

(Juraj Lištiak, 8.A) 
 

 

 

 

Moje  Vianoce začali tým, že sme všetko 

poupratovali a nachystali. Predpoludním sme išli s bratom 

do prírody na prechádzku. V lese sme spozorovali čiernu 

veveričku s bielym bruškom.  

Keď sme prišli domov, boli sme celkom mokrí. 

Usušili sme sa a začali sme si kresliť pod vianočným 

stromčekom. Mama nachystala na stôl samé dobroty, ktoré 

rozvoniavali po celom dome. Potajomky sme s bratom 

chodili na koláčiky. Čas plynul veľmi pomaly. Vypĺňali sme 

si ho spoločenskými hrami. Keď nastal večer, pozapínali 

sme vianočné osvetlenie. Do kostola sme nešli, kvôli 

pandémii. Vianočné služby božie sme si pozreli online. 

Potom sme konečne zasadli k štedrovečernému stolu. Jedli 

sme hríbovú polievku a rybu, pstruha.  Po večeri sme si išli 

rozbaliť darčeky, ktoré sa mi veľmi páčili.  

Večer sme zašli ešte ku starému otcovi, kde na nás 

čakali ďalšie darčeky. Pozreli sme si rozprávku, 

porozprávali sme sa a išli sme domov. Bol to nádherný deň. 

.                                                      (Adrianka  Medvecká, 5.A) 

                       

(Adriana Medvecká, 5.A) 

 

 

 

 



 

Vianoce sa slávia 24. - 26. decembra. Podľa mňa Vianoce dokážu vytvoriť čarovnú 

atmosféru. S Vianocami sa viaže množstvo ľudových tradícií, piesní, kolied, 

výzdoby, jedál a iných zvykov. 

Takmer  každé Vianoce chodím na prechádzku, so psom s rodičmi a bratom. 

Ani tento rok sme ju nemohli vynechať. Dva dni  pred Vianocami ozdobíme 

stromček a trochu vyzdobíme dom. Namiesto snehovej periny boli tieto vianočné 

sviatky upršané a nechýbali ani hmly. Za mňa nuž nič moc. Celý rok sa teším na 

štedrú večeru. Ako prvé sa u nás podávajú opekance s makom. Na našom stole 

nesmie chýbať ani rezeň s lahodným zemiakovým šalátom. Aby som nezabudol, 

pred reznom máme ešte kapustnicu. No a keď všetko zjeme, pustíme sa do 

rozbaľovania darčekov. Na Štedrý večer som sa tešil, lebo som vedel, že si  dačo 

nájdem pod stromčekom.  

Nuž tieto Vianoce boli  trochu iné, kvôli Covid-u 19. Má to viac nevýhod 

ako výhod. Mne najviac škodí rúško, lebo sa mi zahmlievajú okuliare. Ale ja som 

už pochopil, že Vianoce nie sú len o darčekoch, ale hlavne o rodine. 

                                                                                          (Denis Novák, 8.A) 

 

  Vianočné prázdniny som prežil v kruhu mojich 

najbližších. Tieto vianočne sviatky boli príjemné, ale 

kvôli koronavírusu sme nemohli cestovať. 

          Trochu mi chýbalo,  že som nemohol cestovať 

za svojimi najbližšími, lebo to mám na Vianociach rád. 

Pred Štedrým dňom sme chodili trénovať aj na Štrbské 

pleso. No potom prišiel lockdown. Začali sme chodiť 

na tréningy, v malých skupinách. Aj tak bývalo na 

Štrbskom plese veľa ľudí.  

         Čo sa týka Vianoc, tak Štedrý deň bol super, no 

bol na blate. Mrzelo ma to, lebo sneh mám rád.  

Vianočný stromček sme robili dva dni pred Štedrým 

dňom. Mám vianočný stromček rád, lebo dodáva dobrú 

vianočnú energiu. Nesmelo chýbať ani napchávanie sa 

vianočnými dobrôtkami. Po Štedrom dni napadlo 

rekordne veľa snehu, takže som vybral sánky a boby 

a išiel som vyskúšať dráhu. So snehom prišiel aj hokej, 

chodil som hrať u nás na jazere so susedom. Bol som 

hrať aj na Nižnej Boci s kamarátmi. Poviem Vám, 

hokej mi dosť chýbal, lebo takmer každú zimu už 

nenapadá toľko snehu.  

           Tieto Vianoce by som zhodnotil kladne. Dúfam, 

že tie nasledujúce budú ešte lepšie. 

                                             (Martin Dunajský, 8.A) 

 

 

 

 

 

 



 

        Vianočné prázdniny boli 

celkom krátke, aj keď že vraj boli 

dlhšie, no mne sa to vôbec 

nezdalo. Jedna vec mi vadila, že 

nebol žiadny sneh. Iba teraz 

nasnežilo, keď už prázdniny 

končia.  

Na Štedrý deň som vstal asi 

o desiatej. Celý dom už 

rozvoniaval jedlom či koláčmi 

a prípravami na štedrovečernú 

večeru. Pozeral som nejaké 

rozprávky, čo boli v televízii, 

popritom ako som pomáhal 

rodičom s varením. Potom sme 

pozerali služby božie, aspoň online 

cez youtube. Po kostole sme sa išli 

najesť. Celý deň som nič nejedol, 

lebo máme takú tradíciu, že cez 

Štedrý deň nič nejeme. Po večeri 

sme rozbaľovali darčeky.  

Cez prázdniny sme často 

chodievali na lyže či na Štrbské 

pleso alebo na biatlon do Osrblia. 

Na tréningy sme museli dosť skoro 

vstávať, lebo neskôr všade boli 

ľudia a nedalo sa už potom moc 

dobre  lyžovať a potom prišiel 

tvrdý lockdown. Nemohli sme 

nikde chodiť lyžovať, lebo Štrbské 

pleso sa nachádza mimo okres. Ale 

našťastie sa už bude dať chodiť 

aspoň na Čertovicu. Boli sme aj na 

skialpoch na Bocianskom sedle. 

Chodili sme na prechádzky, na 

ktoré sa mi nechcelo vôbec chodiť,  

ale musel som. Inak som cez 

Vianoce trávil čas s rodinou. Mali 

sme spravenú bublinu, tak sme 

celý čas hrali aj spoločenské hry. 

                                                                 

           

             (Kristián Šuchtár,  8. A ) 
 

Vianočné prázdniny 

Prázdniny sú krásne, 

stromček v obývačke stojí. 

A môj brat sa ho bojí. 

 

Ozdoby naň dávame a všetci si 

spievame. 

Tancujeme, hráme sa, 

medovníky vaľkáme. 

„Už to vonia!“, kričí brat 

a aj ja chcem ochutnať. 

Vonku sniežik padá. 

Hurá,  ako som len rada. 

 

Zima prišla už aj k nám, 

pozri, ako ju len rada mám. 

 

Priniesla nám veľkú bielu perinku 

a zasypala celú našu úžasnú dedinku. 

Bežíme von, už sa valím, 

cestou mame skrinku zvalím. 

Mama kričí: „Choďte von! 

Mám z vás hlavu ako zvon!“ 

                  (Zuzana Griešová, 4.A) 

 



 

 

V marci 2020 sa nám život zrazu zo dňa na deň zmenil. Nikto také 

niečo nečakal a nikto na to nebol pripravený. Zrazu sme sa ocitli v dobe 

zákazov a obmedzení.  

     Maličký vírus „covid 19“, ktorý vidno iba pod mikroskopom, všetko 

zmenil. Žiadna škola, návštevy, prechádzky, či len obyčajné potulovanie sa 

po dedine. Jednoducho nič! Odporúčalo sa nám obmedziť kontakt s inými. 

Zo dňa na deň sme sa tak ocitli v karanténe a sociálnej izolácii. Našou 

dennodennou rutinou sa stalo časté umývanie rúk, nosenie rúška. Och, áno 

rúško- „módny doplnok“, ktorý sa stal povinnou súčasťou pri odchode 

z domu.  

     Zo začiatku to bolo možno i trochu super. Okrem iného  sa učíme 

z pohodlia domova a nemusíme vstávať do studeného mrazivého rána, ale 

mohli a stále si môžeme ráno dlhšie pospať. Žiaci a učitelia majú veľa 

možností učiť a učiť sa z domu. Niektorí uprednostňujú Microsoft Teams, 

iným zasa lepšie vyhovuje Zoom. Máme menej vyučovacích hodín, a teda aj 

menej stresu pri učení... Niektorí z nás však prežívame úplne iný druh 

stresu- zrazu nám to „sekne“, nefunguje kamera či mikrofón. Ja viem, 

niektorých to nerozhádže, no pre iných je to doslova „skúška nervov“.  

     Dnešná doba je zvláštna. Sťažujeme sa nato, čo nemáme a nevážime si, 

čo máme....Človek je však „tvor spoločenský“ a postupom času už máme 

toho „plné zuby“. Verím tomu, že každý z nás túži po návrate do školy. 

Chýbajú mu spolužiaci, kamaráti, ba dokonca aj učitelia. Technika je super 

vynález, ale ani virtuálny svet mobilov či počítačov sociálny kontakt 

nenahradí. A preto nám všetkým želám, aby sa svet „obmedzení a zákazov“ 

postupne uvoľňoval, aby sa život vrátil do tých „starých koľají“.....Aby znovu 

bolo počuť hluk na chodbách...Aby sa triedy znovu zaplnili žiakmi a učiteľmi. 

Aby... 

 

                                                                                 Mgr. Mária Suranová 

 



 

 

Rúško 
Neviem, či mi rúško sluší,                                                                  
aj keď mi občas natrháva uši.  
Dám si ho, keď je treba, 
chránim teba a i seba. 
(Andrej Jariabek, 3.A) 
 
Zapíš si to za uši,  
či ti sluší, nesluší, 
či si sám, či v skupine- 
Nosíš rúško povinne!!! 
                 (Andrej Jariabek, 3.A) 
 

DRÁMY 
R.U.R je dráma 
Čapkom napísaná. 
R-O-R je rada 
pre nás všetkých daná. 
Rúška-odstup-ruky 
nie sú žiadne muky. 
Nech je COVID dávna fáma,  
a nie dnešná smutná dráma. 
               (Andrej Jariabek, 3.A) 
 

 

 

 

 

 

 
 
Korona je potvora... 
 
Korona je potvora, 
zahnala nás do dvora. 
 
Tvár nám chráni rúško, 
už mi odstáva uško. 
 
Chýbajú nám objatia, 
kde ste, milí priatelia? 
 
Testujú nás ostošesť, 
no radšej ako lieky jesť. 
 
Nechodíme do školy, 
píšeme len úlohy. 
 
Nechodím už do knižnice, 
čítam knihy len z police. 
 
Lenivá som ako nik, 
už mi chýba telocvik. 
 
Štúdium doma – to je veda, 
najťažšia je vlastiveda. 
Pomôže s ňou môj tatík, 
veď je na ňu odborník. 
 
Už sa túžim nadýchnuť, 
školským dvorom prebehnúť, 
v jedálni si obed dať, 
učiteľov pohnevať. 
                       (Anna Žišková, 3.A) 
 



 

Báseň o korone 

 

Z ďalekej Číny, vravia to vedci,  

prišla k nám korona, vieme to všetci. 

Odvtedy nosíme na tvári rúška, 

už nás bolia u nich obidve ušká. 

 

Potom nám zavreli aj všetky školy, 

tak radi by sme teraz  v nich boli. 

Každý deň online učenie 

je pre nás všetkých mučenie. 

Veď nie je to žiadna veda,  

že bez školy sa zmúdrieť nedá.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veď nie je to žiadna veda,  

že bez školy sa zmúdrieť nedá. 

No aj tak denne ojojoj 

 

No aj tak denne ojojoj 

je to pre nás strašný boj. 

 

Ťažko sa nám na to zvyká, 

rodičov až z toho myká. 

Tak, keď začne online hodina, 

v pozore je celá rodina. 

 

Už chýbajú nám velice 

naše školské lavice. 

Všetci spolu dúfame, 

že tú pliagu zdoláme. 

               ( Sophia Medvecká, 3.A) 

 

Covid celý svet ovládol  

Covid celý svet ovládol . 

Strach z neho každý má. 

Spojili sa a liek hľadajú, 

nám príkazy furt dávajú . 

Už nech skončí covid chaos 

ja chcem voľnosť znova mať , 

s kamarátmi vonka behať  

a o život nebáť sa . 

 

         (Kristián Ilavský 4.A) 

 

Cez koronu ... 

 

Cez koronu učíme sa, 

cez počítač vidíme sa, 

lebo sú to časy zlé, 

do školy sa tešíme. 

Smutný je už celý svet  

učiť sa cez internet. 

Poviem Vám tú pravdu 

veľkú,  

nič nenahradí pani učiteľku.  

 

               (Sofia Rajniaková, 2.A) 

 

                        

 



 

Ostali sme doma..... 

Kde bolo tam bolo, 

kde sa piesok lial a voda sypala,  

zasiahla celý svet choroba- Corona. 

Doma sme ostali, 

školy sa zavreli 

a online hodiny s triednou pokračovali. 

Matika, slovina, čítanie s maminou, 

to isto zvládneme. 

Spolu sa zahráme, snehuliakov postavíme, 

riady mame umyjeme a vitamín C vypijeme, 

aby v zdraví ostali sme a Covida vyhnali sme. 
 

                                                              (Rebeka Beňová 4.A) 

 

 

 



 

COVID 

 

Už je to rok, čo k nám prišiel - 

zákerne a potichu. 

 

Narušil nám dobrý život,             

zobral kľud a potechu. 

 

Obral nás o spolužiakov, 

o to, čo máme tak radi. 

Zavrel školu – teraz nemôžeme 

byť spolu. 

 

Pre ten nešťastný Covid, 

musíme sa všetci moriť. 

Bez kámošov všetci v celku 

pozeráme najprv telku. 

 

Potom cez teams hodina 

o desiatej začína. 

Slovenčine veru tak, 

porozumie každý žiak. 

Každý z nás si potom zvyká, 

že potom je matematika. 

Násobilka nie je veda – 

Naučíme sa ju – veď ju treba! 

Vďaka našej milej Majke, 

vieme viacej ako v telke. 

 

My sa ho viac nebojíme, 

spoločne ho porazíme. 

Zodpovedným  prístupom  

Zazvoní mu veľký zvon. 

Keď pravidlá dodržíme,  

určite ho pokoríme. 

                   (Veronika Repková, 3.A) 

                                                                                  

 

VÍRUS 

Prišiel k nám raz vírus cudzí, 

zmenil všetkým životy a to ma 

mrzí. 

Rúška nosiť musíme,  

aj keď vonku ideme. 

Chýbajú mi kamaráti, 

každý sa hneď domov stratí. 

Spoločnosť mi sestra robí, 

vezmeme si však jej boby. 

Keď je snehu dosť, 

urobia nám obom radosť. 

Aj keď doma dobre mi je, 

s kamošmi sa lepšie žije. 

 

                    (Marek Fides,  4.A) 

 

 



 

Covid – 19 

Utekajme, už nám ide, 

do našej školy Covid príde. 

My sa ho však nezľakneme,  

my ho odtiaľ vyženieme. 

 

My sa chceme stále vidieť, 

učiť sa aj v triede byť, 

na hodinách všetci sedieť, 

s pani učiteľkou všetko vedieť. 

 

Už nech bude po Covide 

 a nastane čas školy. 

Teším sa ja na telocvik 

i na všetky hodiny, 

aby sme my mohli, 

povystrájať koniny. 

(Daniel Marcinko 4.A) 

   

           

 

 

 

 

Gule si už gúľame,                                                       

snehuliaka staviame. 

Hodina už siedma bola, 

išli by sme všetci do kostola. 

 

Po prázdninách škola volá. 

No nie je to naša škola. 

Teraz doma sedíme 

a nikam nechodíme. 

 

Sedíme my za notebookom. 

Oči pália, hlava bolí. 

Veď nás už pustite do našej školy! 

 

                         (Zuzana Griešová, 4.A) 

 

 

 



 

 

 

 

       

 

           

 

 

 

Natanaelko  Grega, 4.A 

Teší sa z korytnačky 

a  stará sa o ňu 

Igor Tréger, 4.A 

S ovečkami 

Paulínka Jurčíková, 4.A 

Následky sánkovania 

 



 

Učenie cez Covid 19  bolo veľmi nudné kvôli tomu, 

že sme neboli s kamarátmi cez prestávky v škole a 

nevideli sa v realite.  

Online hodiny to bolo dačo nové  a dokonca ma 

celkom bavia. Najlepšia vec na online hodinách bolo 

to, že sme mali menej úloh . 

 

 

A toto je výhľad pre vstupom do Hýb, hore na kopci. S mojimi psami chodíme 

na prechádzky do lesa, nad naším domom. 

A viete, kto je tento chlpáč? Volá sa 

Dasty. Toto je môj pes- nemecký ovčiak. 

         Má 12 rokov a má rád piškóty a 

býva už často  s nami dnu v dome. Je to 

náš miláčik.                                         
 

Toto je môj pes- nemecký ovčiak. 

Má 8 rokov a rád sa zabáva tým, že 

keď chceme stavať snehuliaka, tak 

nám ho rýchlo labkami rozhrabe. 

                                                                                                            

 

 

                                      

         

 



 

                                                                              

 

 

 

 Veronika Repková 3. A  

Pokusy na bežkách 

Online vyučovanie 

  

        Anička Žišková, 3.A  

Nález medvedej stopy        

a kŕmenie zvieratiek  

  

   Laurinka a Miško        

            Suranovci 
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Markus Rusnák, 

3.A 

Patrik Florianc, 

3.A 

Len tak 

 

Andrejko Jariabek, 

3.A  

Rád bežkuje 



 

 

Amálka Adamová, 4.A 

 

Leuška Patkanová, 2.A 

 

Patrik Ferianc, 2.A 

 



 

Tomáško Hellebrandt, 2.A 

 

Sophinka Medvecká, 3.A 

 

Kreslila na plátno 

Sophinka Medvecká, 3.A 



 

                   

Aj pre deti v MŠ je toto 

obdobie veľmi ťažké. Zmeny sa 

dotkli aj ich. Pomaly si zvykli na 

pani učiteľky, tetu upratovačku, 

ale aj tetu kuchárku v rúšku. 

Teplomer sa každé ráno stáva ich 

kamarátom a dôležitou súčasťou  

ranného rituálu... Ale ani táto 

nezvyčajná situácia nenabúrala 

čaro prežitých akcií, ktoré sme 

spolu za tieto mesiace zažili. 

A nebolo ich málo! 

Aj počas obdobia kedy 

bola MŠ zatvorená, pani učiteľky 

dávali na webovú stránku našej 

MŠ  úlohy pre deti. Deti neváhali 

a spolu s rodičmi plnili úlohy 

a posielali fotografie. 

 

                   Evička Míšová, Mravčekovia 

 

Lilianka a Natálka Poliakové 

                  Natálka Poliaková, 

Lienky 

 

 

              Noemka Tarageľová, Lienky 

Spolu s ockom zostrojili vtáčiu búdku 

 

 

         Matúško Nemtušiak                     

           a Milanko Holbus 

Urobili lyžiarov 

 

Peťko Hrozek. Lienky 



 

 

Viete, čo bude niektorým 

učiteľom najviac chýbať po 

návrate do školy? 
No predsa, že nebudú môcť 

stlačiť tlačidlo  „stlmiť 

mikrofón“. 

 

Odkaz pre rodičov: 
„Najhoršia vec na zavretých 

školách je to, že sa vrátiš 

k matematickým príkladom, 

o ktorých si si myslel, že ich 

už v živote neuvidíš!“  
 

Týždeň bežného učiteľa počas online vyučovania 

Pondelok pred 1.hodinou. „Celý víkend som sa pripravovala, určite ich to 

zaujme, bude sa im to páčiť! Ja ich namotivujem!“ Po poslednej hodine: „Nevadí, 

Na zajtra si pripravím niečo iné, to sa im  bude určite páčiť!“ 

Utorok pred 1. hodinou. „Pripravovala som sa do polnoci, mám aktivitu, 

prezentáciu, musí to fungovať“ Po poslednej hodine: „Ok, už mám toho dosť! 

Kašlem na to, zajtra si prečítame niečo z učebnice a bude to!“ 

Streda po poslednej hodine. „Nevadí, nie je to jediná robota na svete, nájdem si 

niečo iné!“ 

Štvrtok po poslednej hodine. „Už len jeden deň, vydržím to jeden deň a bude 

víkend. Bude to dobré!“ 

Piatok po poslednej hodine. „Zvládla som to ! Neuveriteľné, už zvládnem asi 

všetko! Mám dva dni na to, aby som nabrala motiváciu, dám si víno, prečítam si 

obľúbenú knihu a určite vymyslím niečo, čo sa im bude páčiť! Dám to!“ 

 Pondelok. „Nevadí... 

(zdroj: facebook/zavretaskola) 

 



 

Záver 

Verím, že vás toto vydanie školského časopisu zaujalo. Ak máte 

pripomienky, komentáre, otázky alebo námety, ozvite sa mailom: 

maria.suranova16@gmail.com 

 

 

 

 

 

 


